
 

 

 

 

 

FRANCISCO JOSÉ PUEYO GRACIA, en l’exercici de les funcions de 
Secretaria de l’Ajuntament del Masroig (Priorat), ateses pel Servei d’assistència 
a Municipis de la Diputació de Tarragona (Art. 36 Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
Bases de Règim Local), 

 
 

CERTIFICO: Que l’Acta de la Sessió Extraordinària del Ple  d’aquest 
Ajuntament del Masroig de data 3 de març de 206 és el literalment es transcriu 
tot seguit 

 
“El Masroig, 3 de març de 2016. Sent les 19.30 hores assenyalades a la convocatòria 
practicada a l’efecte, es reuneixen al Saló de Plens de la Casa de la Vila l’Alcalde Sr. 
Josep Rius i Vallés i els Regidors Sr. Ferran Masip i Bargalló, Sra. Josepa Folch i 
Aguiló, Sr. Josep Vidal i Guiu, Sr. Andreu Fernández i Asens i Sr. Albert Rovira i 
Balcells, a l’objecte de celebrar la Sessió Extraordinària del Ple a petició de Regidors 
per a la qual havia estat cursada l’oportuna convocatòria. 

 
 

Constituït vàlidament el Ple de la Corporació en primera convocatòria per la 
concurrència de sis dels set membres que de dret ho integraven, els assistents més 
amunt esmentats, i l’absent Sr. Ernest Folch i Mateu, el qual havia deixat prèviament 
excusada l’assistència, i amb la del Secretari SAM Diputació Francisco José Pueyo 
Gracia, en l’exercici de les funciones de Secretaria ateses pel Servei d’Assistència a 
Municipis a l’empar de l’article 36 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de Bases 
de Règim Local, essent les 19.33 hores l’Alcalde President Sr. Josep Rius i Vallés va 
declarar oberta la Sessió per a l’examen, debat i votació dels assumptes als quals es 
circumscrivia l’Ordre del dia distribuït amb la convocatòria practicada a l’efecte : 

 
 

1r.)  EXPOSICIÓ DE MOTIUS DE DEIXAR CARTERES EN L’E QUIP DE GOVERN  .- 
Autoritzat per l’Alcaldia, el Secretari va donar compte de l’escrit de data 17 de febrer  
de 2016, presentat el següent dia, pels Regidors Sr. Andreu Fernández i Asens i Sr. 
Albert Rovira i Balcells, Grup municipal Masroig Agrupat, al qual van demanar la 
convocatòria del Ple en Sessió Extraordinària per, d’una banda, exposar els motius 
pels quals volien deixar llurs carteres en l’equip de govern, i, d’una altra, presentar la 
seva dimissió com a titulars de les carteres. 

 
L’Alcalde, previ aclariment que, no obstant tractar-se d’assumptes que no eren de 
competència del Ple, i que, per tant, no haurien obligat legalment a convocar la Sessió 
sol·licitada, va accedir a la petició per tal donar oportunitat que poguessin exposar de 
forma pública els motius, va concedir la paraula al Regidor i portaveu del Grup 
Municipal Masroig Agrupats Sr. Rovira i Balcells, el qual va exposar com a fets que 
havien portat a adoptar aquesta decisió la no convocatòria a reunions de treball, la 
manca d’autonomia per a l’exercici de les competències delegades, ja que, en el seu 
entendre, l’Alcalde ho feia tot, la manca de confiança des del primer dia, el no impulsar 
les iniciatives que es parlaven en les reunions de treball, la manca de sintonia en la 



 

 

distribució de les funcions, el mètode de treball sense actes, sense programa, i la 
pressió pel tancament de la web Masroig Agrupat, i en particular la secció de 
comentaris, arran el inserit sobre la mentida a un votant. 

 
Va afegir que ja s’havia demanat el cessament i, com que aquest es  retardava, 
aquesta va ser la raó de sol·licitar la convocatòria de Sessió. 

 
Seguidament l’Alcalde va concedir la paraula al Regidor i Portaveu del Grup Municipal 
Convergència, Sr. Masip i Bargalló, que va replicar que es va donar confiança, que pot 
ser havia pogut haver alguna reunió per a la qual no se’ls havia convocat, però no es 
podien compartir les raons de deixar les carteres, afegint que en sis mesos havien fet 
ben poca cosa, i que l’equip de govern havia tingut bona predisposició en fer treball de 
tots pel poble. 

 
Va intervenir seguiment el Regidor Sr. Fernández i Asens per manifestar que s’ha 
havia imposar la condició del tancament de la web per la continuïtat, i que, com que no 
es tancava, per això es renunciava. 

 
El Sr. Rovira i Balcells va manifestar que hi havia hagut incompliment per part de tots, i 
que insults no havia hagut a la web, de la qual, per a una altra banda, no era  
propietari. 

 
L’Alcalde va concloure el torns d’intervenció manifestant que no es podia estar alhora 
en el govern i en l’oposició. 

 
 

2n.)  PRESENTACIÓ   DIMISSIÓ   COM   A  TITULARS  D E   LES  CARTERES.-  Els 
Regidors del Grup Municipal Masroig Agrupats Sr. Andreu Fernández i Asens i Sr. 
Albert Rovira i Balcells van formalitzar les renúncies a les delegacions, previ aclariment 
per part del Regidor Sr. Rovira i Balcells que la relació havia estat bona, i la invitació 
per part de l’Alcaldia a que aportessin i desig que el tracte continués sent bo. 

 
 

Exhaurit l'Ordre del dia de la convocatòria, essent les 19.47 hores del dia de la data 
l’Alcalde aixeca la Sessió”. 

 
 

I per a que consti, emeto la present d’Ordre i amb el vist-i-plau del Sr. Alcalde. 

El Masroig, 13 de març de 2016. 

Vist-i-plau, l’Alcalde 
 
 
 
 
 
 

Sr. Josep Rius i Vallès 


